

參、勿受末日謠言迷惑 積極做醒預備主來

異端東方閃電〈全能神教會〉，最近於專門散佈該異端言論的網站，如：「聖靈的腳蹤」、「誰在見證神」，特別張貼「2016年X行星—毀滅性災難」該文，文中描述：「倘若X行星進入太陽系接近地球的軌跡，將會令地球引發很多災難巨變，包括大量的地震、陷坑、磁場逆轉，導致無數的殞石、彗星、小行星撞擊地球，預測X行星將會在2016年3月26日非常接近地球！」此文在裡面強調X行星可能將於3月26日引起地上大災難。

本會亦收到教會來函，同時有另一傳講末日言論事工—「全能風」，散佈許多言論，導致教會有信徒受到影響。該「全能風」事工亦同時於網站中，第七十二篇預言說到X行星，及許多相關末世言論。

聖經清楚說到主再臨以前必會發生的一些事：以色列要復國（太二四32）、當聖殿重建（帖後二4），敵基督在聖殿內（帖後二3），那時會有大災難的產生（啟六12~14），空中有天使傳永遠的福音（十四6）。但是主清楚說到，「至於那日子、那時辰，沒有人知道，諸天之上的使者也不知道，子也不知道，惟獨父知道。」（太二四36）所以根據聖經的話，若有人宣稱知道「那日子」，我們可以明確知道這是出於謊言的靈，因為「那日子」只有我們的父才知道。關於「主的日子」〈帖前五2〉，聖經的教訓重在信徒為那日的預備：外邦人得救的數目添滿了（羅十一25），國度的福音傳遍居人之地（太二十四14），新婦預備整齊（啟十九7）等。信徒們應做醒預備，忠信愛主，持守主話，照神牧養，奔跑賽程。好在那日蒙主稱許，同享主人的快樂。

本會因有鑑於東閃曾於2012年積極散佈馬雅世界末日預言，並藉人心動盪，伺機發展該異端工作。特別提醒教會、信徒與社會大眾，對於末日預言需持正確的認知態度，積極傳揚福音，實行神旨意，做醒預備主耶穌的再來。凡事依真理而行，勿受謠言所惑。

• 第四版 •

02-27575767 cbri.org@gmail.com 台灣基督徒信仰研究學會 <http://www.cbri.org.tw>



台灣基督徒信仰研究學會  
11052 台北市信義路四段460號9樓

## 前言

本期我們將對第七項真理—新造（New Creation）進行研討。首先，概要說明正統教會如何看待聖經所啟示新造這三項堅持，接著比較正統教會的說法與異端錯謬的差異，最後是有關新造的簡要結語。

另外，異端東方閃電於其散佈異端言論的網站，強調X行星可能於3月26日引起地上大災難。同時，另一傳講末日言論事工—「全能風」，於網站中說到X行星，及其他相關末世言論。本會特別提醒關於末日預言需持正確的認知態度，勿受謠言迷惑，後有詳細報導。

## 貳、正統教會如何看待新造— 拆穿異端的謬誤

聖經清楚啟示，信徒成為新造，乃是藉著重生、得著神永遠的生命、並藉著更新，脫去舊人，同舊人的行為，並且穿上了新人；這新人照著創造他者的形像漸漸更新。最終，達到新造的終極完成。

正確的基督徒信仰都持守「新造」的重要。新造說出信徒需要重生、更新、變化，最終達到新造的終極完成。如果沒有正確的觀點，則基督徒信仰與生活將導致偏誤。所以，如何正確闡明「新造」，就成為辨別異端與否的重要關鍵。

### 一、聖經真理拆穿異端謬誤

「新造」為基督徒信仰—救恩論當中不可或缺的部分。因此，「新造」乃判斷正統與異端之準則。正統教會都認知：「人需要重生成為新造、並得更新以穿上新人、最終達到新造的終極完成。」按此判斷準則，下列「全能神教會」（東方閃電）、「耶和華見證人」和「耶穌基督後期聖徒教會」（摩門教）提出的教導，都是錯誤的。

全能神教會（東方閃電）認為：「人只有接受神末世的作工，經歷神的審判刑罰、修理對付、試煉熬煉，從神得著真理，有了神話作生命的實際，人類就有了得勝撒但、超脫罪性的能力，脫胎換骨成為神新造的人」（出自：《凡不能認識基督生命的人永遠不能進天國》）

耶和華見證人宣稱：「人是不完美的，要追求正義並不容易。我們必須除去種種舊品格和違反上帝標準的行為，並以新品格取而代之。聖經表明新品格是藉着確切的知識“漸漸更新”的。（歌羅西書3：9，10）“漸漸更新”這句話意味着，培養新品格的過程是持續不斷的，當事人必須努力不懈才行。然而，無論我們怎樣竭力做對的事，有時仍會被與生俱來的罪性壓倒，以致在思想和言行上失足。」（出自：《守望台線上資料庫親近》第16章第158-167頁）

耶穌基督後期聖徒教會：「處在罪惡中的人了是無法得救的；他們知道自己在一生當中一定會犯罪，所以不能只是宣稱相信基督，就無條件得到救恩（阿爾瑪書11:36-37）」（出自：耶穌基督後期聖徒教會網站 <https://www.lds.org/topocs/salvation?lang=zho>

## 二、正統教會對「新造」的三項堅持

### 1. 人需要重生成為新造

約三3，「耶穌回答說，我實實在在的告訴你，人若不重生，就不能見神的國。」

彼前一3，「我們主耶穌基督的神與父是當受頌讚的，祂曾照自己的大憐憫，藉耶穌基督從死人中復活，重生了我們，使我們有活的盼望，」

「重生」的字義是說「再生一次」。約翰福音說到，「這等人...乃是從神生的。」(一12~13)。這說出，信徒除了我們出生時所得到的生命之外，又接受了另一個生命，也就是「神」的生命。

舊造不僅是在亞當裏的天然的人，沒有神的生命和神的性情。更甚者，人因著墮落，就有了撒但和撒但的生命(約八44，約壹三10)，成了舊人(羅六6)；人的身體有了罪(七23)，身體也變質成為肉體。因此人是從肉體生的，是屬乎肉體的(約三6)，是出於罪的；賣給罪(羅七14)。

所以人需要藉著重生，接受神的生命，有分於神聖的性情，得以脫離肉體情慾來的敗壞(彼後一4)。新造是在基督裏的新人(弗四24)，從那靈重生的人(約三6)，有神的生命和神的性情(約三16，彼後一4)，有基督為其組成(西三10~11)。

重生乃是從水和聖靈生。在約翰三章五節，主耶穌對尼哥底母說，「人若不是從水和聖靈生的，就不能進神的國。」主在這裡所說的「從水和聖靈生」，乃是指著經過受浸的水，和主所要賜的聖靈，而得著重生。水表明死與埋葬，為著了結在舊造裡的人。聖靈是生命與復活的靈，為著使人在新造裡有新生的起頭。藉著浸在這水和這靈裡，在基督裡的信徒便得重生，脫離人一切老舊的事物，而進入神的國，進入神的生命和神聖管治的領域，成為新造。

加拉太書三章二十七至二十八節說，「你們凡浸入基督的，都已經穿上了基督。...因為你們眾人在基督耶穌裡。」林後五章十七節說，「若有人在基督裡，他就是新造。」說出，當人因信入

基督，重生有了神的生命，就在基督裡，成為新造。

異端錯認只有接受全能神作工才成新造  
異端不認為人相信基督就重生成為新造，還需要受基督審判刑罰、修理對付才能成為新造。此種說法將導致人相信基督，不足以成為新造，只有接受全能神末世作工才成新造。聖經清楚說明人藉著相信基督，藉水和靈就得重生，成為新造，異端說法是竄改信徒相信主耶穌就得重生，成為新造的事實。

### 2. 得以更新穿上新人

弗四22~24，「在從前的生活樣式上，脫去了舊人，這舊人是照著那迷惑的情慾敗壞的；而在你們心思的靈裡得以更新，並且穿上了新人，這新人是照著神，在那實際的義和聖中所創造的。」

多三5，「祂便救了我們，並不是本於我們所成就的義行，乃是照著祂的憐憫，藉著重生的洗滌，和聖靈的更新。」

我們在重生時，就進入了主的死和復活，叫我們經歷脫去舊人，穿上新人的事實。這個新人，是基督在十字架上，廢掉了一切使人與人不和的規條，在祂自己裡面創造的(弗二14~15)，有祂這創造者的形像，使祂作這新人的生命和內容。在這新人裡，沒有任何種族、宗教、文化或階級，等。只有基督作這新人一切的成分，也在這新人一切的成分之內。

但在我們得重生以後的生活中，我們還需要時時脫去舊人，穿上新人。因此，我們得重生時，神不只把祂的生命賜給我們，還叫我們有了一個新心(林後三3)，和一個新靈(西二13)。新心叫我們對神有了新的意願、愛好和傾向；新靈叫我們有新的能力，接受神作我們新人的滿足。我們照這新心愛神、愛神，並憑這新靈接受神，就必隨時得到更新。

我們受造的生命，因著墮落成為舊的生命。我們在開始更新的重生中，所得神的生命是新的生命。神這生命，是我們得重生後不斷得更新的基本憑藉。我們憑神這更新的生命生活行動，就顯出這生命的新樣(羅六4)。

異端竄改更新是倚靠個人努力

異端認為需要經過自己行為努力不懈才能達到脫去舊習慣。此種說法導致人乃是靠著個人意志來更新。聖經清楚啟示，人乃是藉著神生命賜給新心、新靈，更新而穿上新人。

### 3. 最終達到新造的終極完成

來七25，「所以，那藉著祂來到神面前的人，祂都能拯救到底；因為祂是長遠活著，為他們代求。」

啟示錄二一2，「我又看見聖城新耶路撒冷由神那裡從天而降，豫備好了，就如新婦妝飾整齊，等候丈夫。」

啟二一5~6，「坐寶座的說，看哪，我將一切都更新了。又說，你要寫上，因這些話是可信的，是真實的。祂又對我說，都成了。」

神在宇宙間的工作，有舊造與新造之分。祂舊造的工作是以祂原初所創造的舊天舊地(創一1)為範圍；祂新造的工作是以祂原來所造的天地，變舊，經過祂烈火審判而更新出來的新天新地(彼後三13，啟二一1)為範圍。

神創造完了舊天舊地，和其中的一切，但在人墮落之後，就為撒但所敗壞。神自己來成為肉身、為人生活、釘死、復活和升天，藉著祂的靈和生命，及祂的再來所要完成的，在舊造的人身上，作祂新造的工作。

這新造開始於在基督裏的信徒作神的眾子(加三26)，並作構成基督身體的眾肢體(林前十二27)。這身體要長大(弗四13~16)，至終要完成於新耶路撒冷(啟二一~二二)。

神在舊天舊地裡，在各時代中，用各種不同的方法，在舊造的人身上，作救贖、更新、變化、及榮耀祂所揀選之人的工作，照著祂的心意成全了他們，最終，神將完成了祂對萬有及人所有的創造及工作。神這些工作完成之後，新天新地就來到，其中以新耶路撒冷作中心，是神歷代工作的結晶和傑作。

異端謬說只相信耶穌不能得到救恩：

異端不認識神的工作必定完成，神拯救人到底，神新造的工作必定終極完成。依照異端說法，信主還不能得到救恩，這說法導致神的拯救，新造工作會失敗，有些人信主仍會滅亡。聖經正確思想是：人相信主耶穌就獲得救恩，神在其身上的工作必當完成，永不滅亡。

## 三、結論：

我們可以將基督徒信仰中「新造」的觀念，簡要敘述如下：「人需要重生成為新造、得以更新穿上新人、最終達到新造的終極完成。」

我們可以將「新造」的觀念，分為新造的開始、新造的過程、及新造的完成部分。異端的第一方面錯誤是，否認重生就使信徒成為新造，還需受女基督刑罰才成新造，則將導致人對救恩的懷疑。

異端第二方面的錯誤，就是否定藉神生命得著更新，而認為倚靠行為努力得神喜悅，則將導致人無須神的救恩才能得救。

異端第三方面的錯誤，就是不認識神在信徒身上新造的工作一定會完成，錯誤認為人信主還會不得救，則導致人相信主還會滅亡，基督救贖與工作會失敗的謬論。

本會歡迎小額奉獻，支持對抗異端，辯證福音的工作。為持續維護正確基督徒信仰需要您的加入與扶持。歡迎上本會網站支持我們：  
[www.cbri.org.tw](http://www.cbri.org.tw)

